
OPEN­ENDED TEXT

Which country is the greatest threat to peace in your country?
Results for all respondents. Weighted data unavailable for this view. (201 responses) 
Winner statistically significant.
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iran 17.9% (+5.9 / ­4.7)

america // united states //
us // usa 15.9% (+5.7 / ­4.4)

north korea 7.0% (+4.4 / ­2.8)

china 5.5% (+4.1 / ­2.4)

afgha​nistan 5.0% (+3.9 / ­2.3)

iraq 5.0% (+3.9 / ­2.3)

don't know // i don't know
// idk 3.0% (+3.4 / ­1.6)

mexico 2.5% (+3.2 / ­1.4)

pakistan 2.5% (+3.2 / ­1.4)

syria 2.5% (+3.2 / ­1.4)

canada 2.0% (+3.0 / ­1.2)

n a // na 2.0% (+3.0 / ­1.2)

israel 1.5% (+2.8 / ­1.0)

my own // our own 1.5% (+2.8 / ­1.0)

britain // uk 1.0% (+2.6 / ­0.7)

middle east 1.0% (+2.6 / ­0.7)

none 1.0% (+2.6 / ­0.7)

terror // terrorism 1.0% (+2.6 / ­0.7)

all 0.5% (+2.3 / ­0.4)

all of them 0.5% (+2.3 / ­0.4)

any muslim country 0.5% (+2.3 / ­0.4)

arizona 0.5% (+2.3 / ­0.4)

barack obama 0.5% (+2.3 / ­0.4)

blah 0.5% (+2.3 / ­0.4)

butt 0.5% (+2.3 / ­0.4)

camden 0.5% (+2.3 / ­0.4)

db4free 0.5% (+2.3 / ­0.4)

dunno 0.5% (+2.3 / ­0.4)



dunno 0.5% (+2.3 / ­0.4)

freedonia 0.5% (+2.3 / ­0.4)

germany 0.5% (+2.3 / ­0.4)

good question 0.5% (+2.3 / ­0.4)

guns 0.5% (+2.3 / ­0.4)

i have no idea 0.5% (+2.3 / ­0.4)

ian 0.5% (+2.3 / ­0.4)

idiots in washi​ngton 0.5% (+2.3 / ­0.4)

ignorance 0.5% (+2.3 / ­0.4)

iran or afgha​nistan 0.5% (+2.3 / ­0.4)

it's not a country 0.5% (+2.3 / ­0.4)

jamaica 0.5% (+2.3 / ­0.4)

japan 0.5% (+2.3 / ­0.4)

kazak​hstan 0.5% (+2.3 / ­0.4)

korea 0.5% (+2.3 / ­0.4)

libya 0.5% (+2.3 / ­0.4)

lo 0.5% (+2.3 / ­0.4)

lots of them 0.5% (+2.3 / ­0.4)

my country 0.5% (+2.3 / ­0.4)

my own country 0.5% (+2.3 / ­0.4)

no idea 0.5% (+2.3 / ­0.4)

obama 0.5% (+2.3 / ­0.4)

our president 0.5% (+2.3 / ­0.4)

pride and selfi​shness are
the greatest threats… 0.5% (+2.3 / ­0.4)

repub​licans 0.5% (+2.3 / ­0.4)

rome 0.5% (+2.3 / ­0.4)

russia 0.5% (+2.3 / ­0.4)

self 0.5% (+2.3 / ­0.4)

switz​erland 0.5% (+2.3 / ­0.4)

texas 0.5% (+2.3 / ­0.4)

tyran​nical gover​nment 0.5% (+2.3 / ­0.4)

um none 0.5% (+2.3 / ­0.4)

unsure 0.5% (+2.3 / ­0.4)

usa's own fiscal crisis 0.5% (+2.3 / ­0.4)

we are 0.5% (+2.3 / ­0.4)

you 0.5% (+2.3 / ­0.4)



Impressions

988
Responses

201
Response Rate

20.3%

Response Times
Median response time is 17.9 seconds

Responses by hour of day
Local times of respondents

Responses by day of week
Local times of respondents

Metrics only apply to the topline results for this question. Filters and weighting do not apply.
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camden 0.5% (+2.3 / ­0.4)

db4free 0.5% (+2.3 / ­0.4)

dunno 0.5% (+2.3 / ­0.4)

freedonia 0.5% (+2.3 / ­0.4)

germany 0.5% (+2.3 / ­0.4)

good question 0.5% (+2.3 / ­0.4)

guns 0.5% (+2.3 / ­0.4)

i have no idea 0.5% (+2.3 / ­0.4)

ian 0.5% (+2.3 / ­0.4)

idiots in washington 0.5% (+2.3 / ­0.4)

ignorance 0.5% (+2.3 / ­0.4)

iran or afghanistan 0.5% (+2.3 / ­0.4)

it's not a country 0.5% (+2.3 / ­0.4)

jamaica 0.5% (+2.3 / ­0.4)

japan 0.5% (+2.3 / ­0.4)

kazakhstan 0.5% (+2.3 / ­0.4)

korea 0.5% (+2.3 / ­0.4)

libya 0.5% (+2.3 / ­0.4)

lo 0.5% (+2.3 / ­0.4)

lots of them 0.5% (+2.3 / ­0.4)

my country 0.5% (+2.3 / ­0.4)

my own country 0.5% (+2.3 / ­0.4)

no idea 0.5% (+2.3 / ­0.4)

obama 0.5% (+2.3 / ­0.4)

our president 0.5% (+2.3 / ­0.4)

pride and selfishness are the greatest threats to peace 0.5% (+2.3 / ­0.4)

republicans 0.5% (+2.3 / ­0.4)

rome 0.5% (+2.3 / ­0.4)

russia 0.5% (+2.3 / ­0.4)

self 0.5% (+2.3 / ­0.4)

switzerland 0.5% (+2.3 / ­0.4)

texas 0.5% (+2.3 / ­0.4)

tyrannical government 0.5% (+2.3 / ­0.4)

um none 0.5% (+2.3 / ­0.4)

unsure 0.5% (+2.3 / ­0.4)

usa's own fiscal crisis 0.5% (+2.3 / ­0.4)

we are 0.5% (+2.3 / ­0.4)



we are 0.5% (+2.3 / ­0.4)

you 0.5% (+2.3 / ­0.4)

Methodology: Conducted by Google Consumer Surveys, December 19, 2012 ­ January 08, 2013 and
based on 201 online responses. Sample: National adult Internet population.


